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LYNOEZH - ANAAYZH AYNAMEOQN
AZKHEIEIZ

- Na Bpsbei n coviotapévn 560 kietov Sovipsov Fy = 8 N xa Fy = 6 N.
Av 01 Buvipiei; aokobviat o pée m = 10 Kg , vo vrohoyicee my
ETTIVON T0V Glh}0T0G Kt péTpo Kot KuTeHhUVOT).

. No avakboste otovg GEoves Tig rapaxire Suvdpieig:

F2=20N
s 2 y
Fi=10N
45°

‘/\/s:n .
:
y

"

60° x

F3=100N




image2.png
3. Na Bpeire m covictapévi Tov Suvipsev ota mapaxhre oxfpota:
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4. Averan Sbvogun F = 10 N. N avadodsi o5 560 oovioross F, F, kidetes
WETED T0uS Kan vt 6T 1) Bietuovon g Fy va snuarile yavia ¢ = 60° e
m Bist6uvon me F .




